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HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

Buonorua ana wWKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIn TYp)
3apaua 7. 9k3o06bmonorus

IK306M0I0TM OTNPABUAUCL B IKCNEAUUMIO HA NiaHeTy X, HeobblYHyto cBOel pa3HOObpasHoM
PACTUTENIbHOCTBIO U C CUIOM TAMKECTU TAaKOMW, Kak Ha Mapce. NpeaBapuTenbHblli aHaNM3 CoCTaBa
PACTUTENIbHBIX KNETOK MOKasas, YTO OHWU coaepiKaT bonbluoe KONMYECTBO KMPOoB U 6enkos U, B
CBA3W C 3TUM, NOTEHLMANbHO MOryT 061afaTb MNOBLIWEHHON NUTATeNIbHOW LLeHHOCTbIO A/A
YKMBOTHbIX MO CPABHEHMUIO C PaCTUTENbHOCTbIO 3eman. OAHAKO, 3NEKTPOHHAA MWMKPOCKONWA
MOKas3asa, YTo PacTeHMA B KNETKAX HAKaN/MBAlOT HAHOYACTULLbI Meau, 0bpasysa Ux U3 conein megu,
Moay4yaemMblx U3 MOYBbI.

B akcneanumn Ha nnaHete X nepeg 6rnonoramm cToAN0 HECKOIbKO 3a4a4 No U3y4eHUo BINAHUA
PacCTUTENbHOCTU NNAHETbI HA Pa3Hble TKAHU XKUBOTHbIX. B KauecTtBe NPUBE3EHHbIX na6opaTopr|x
YKMBOTHbIX 6MON0OrM UCNONb30BaANMN KPOJZIMKOB.

1. B KakuX TKaHAX KPOJAMKOB MOTyT HaKan/aMBaTbCA HaHOYaCTMUbl Meau, MNOT/OLLEHHbIe
BMecTe ¢ pacteHuamu? (1 6ann) Kakme metoapl 6Monorn mornn 6bl MCNONAL30BaTb, YTOObI
310 uccneposatb? (1 6ann)

2. Mpu nomowm Kakux MmeToaoB 6buonorm moram 6bl UccnenoBaTb AUMNUAHBIA COCTaB
MeMBbpaHbI }KUBbIX KNETOK NEYEHU U CKENETHbIX MbILLL, Kponka? (1 6ann)

3. Nepen 6uonoramu ctana 3agadva BbIAE/INTb OPraHOMAbl CKENETHbIX MbILL, KPOJIMKOB,
KOTOPbIX KOPMUAN MECTHOM TpaBon. Ha nnaHete 3emns 6nonoru BbiAeNAIN MUTOXOHAPUN
Ha ueHTpuoyre c pagmycom 15 cm. Mo NPOTOKONY BblAeNeHME MUTOXOHAPUMA Ha 3emne
NnpoOxoAmMso cHayana npu ckopoctn 1000 obopoToB B MMHYTY, a notom npu 12000
060pOTOB B MUHYTY.

3.1.

3.2

3.3.

Kak Bbl AymaeTe, Kakoe KonauyectBO 06OpPOTOB B MMHYTY Ha oboux 3Tanax
LeHTPUPYyrnpoBaHua Haao bbino 6bl NCNONB30BaTb, YTOOLI BbIAEANTD MUTOXOHAPUN
M3 KNeTOK Kponuka Ha nnaHete X? (3 6anna) 3auem Hago Mcnosb3oBaTb ABa dTana
UEeHTpUdYrMpoBaHns Ana BblaeneHna muToxoHapuin? (1 6ann) [Mpu  KaKkomn
TemnepaTtype 3T0 A0/IKHO npoucxoamTb? (1 6ann)

KaK Ha3sbiBaeTcA Tako cnocob BblaeneHuna KNeTouHblx opraHenn? (1 6ann)
Kak Hago 6bl1o 6bl USMEHUTb NMPOTOKON LeHTpUdyrmpoBaHma, ecan 6bl Gruosoram

noHagobunocb BbLIAEAUTb  LMTOMNA3MATUYECKME BE3UKY/bl, C XapaKTepHbIM
pPa3MepoM B HECKO/IbKO Pa3 MEHbLUMM, YEM Y MUTOXOHAPWIA; aapa KneTok? (2 6anna)

4. Kak Bbl aymaeTe, B KaKuMx OpraHoOMAax CKeNeTHbIX Mbllil, U/MAM neYyeHn Morno 6bl
MPOXOAWUTb HAKOMNEHME HAHOYACTUL, M KaK 3TO MOXHO 6bl10 6bl AMArHOCTUPOBATH?
(2 6anna)

Bcero — 13 6annos
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